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8:10 am 1.9 1.6
8:15 am 2.8 28
8:20 am 3.6 3.0
8:25 am - 3.6
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1. T4l axg & H9EE 9 799 T
& fore GHI-g0 a1 F1 gEfa F
giat &2

2. T4t axq &1 7fd & fawg d sm9 =1
*E Thd &, foga 0-999 TH
THT 3787 & GHMIR T GeT 3@ 87

3. f&dt a&g &1 T & fqug 4 sy
I HE GHd 8, TP FA-GHT
TE GHT 378 F GHAIR TH G
@ g7

4. IFT-ET TE & A9 & &7 G "9t
TE Ui = Bt 87

8.5 Ui fafer | Tfd o FHeRuT

IS o et Y@ § THEHH R0 ¥ Herdt €
@  fafveg wweiaer o 9ol o g
ek 9T, T o R ©R0T o SHoh g 9 i
TE g0 W Geer w@fa he gue €, f i o6
GHIRI0T o A W ST Sl ¢ gfaen & e,
T4 YR & o THRWN H TH e
Frrefeiad <

v =u+at (8.5)
s =ut+Y% at? (8.6)
2as =v*-u? (8.7)

el u o] T URFYE 9 € S % ¢ g ok
ol ThTHM @0 o § Fad! §, v 3ifag a7
7 TN ¢ U9 H 9% o FN qF HI T 0 s
21 GHRTT (8.5) o7 TS 99T H HaH ¥
FHA T A FHRO (8.6) HHA o Terfq o
s Heel oo hidt &1 TR (8.7) S fom
o we feufq & o9 ey e i B, o
THRIT (8.5) WA (8.6) W ¢ I faqw &
g fRam ST Hehdl €1 S Al HHTeROn bl
T fafe 9 off g R S geRar 2
T




8.5.1 AT-HUY Hael oh W WHieRTuT

HIE a5 SN fF THEAE @O o Wy FeAdt
2, SUP N-GHI WH H o, S° ok ==
8.8 W wefvia € (fost 8.6 o wHeper, fopq ota
u=0) 39 WH 9 7 3G Tha & foh g
1 IRFR 97 u ® (95 A W) IR T% ¢ T
T dga? v (95 B W) B ST 81 o1, ThaHH
T ah T gRafid e €1 foa 8.8 ®, g B
¥ T o BC U4 BE ®HI: G99 a1 -
el W " Ty ®| URRe 3 OA % gW,
3ifaq SF1 BC oF gRT el WA ¢ OC ok
SN YERid T2 =1 81 BD = BC - CD SHiaue
t ¥ o # yfadd @i <9iar @1 8 ocC &
YA AD Y@ @il U% ¥ 89 U ® TR

M (m s?)
N

o g WE 9 (o7 8.8), I%q o @RI !
e fepan ST @

a1 H gfed
- foran e v

Bl BD = at

TR 8.8 el 8.9 ¥ TH UM %,

v=u+at

8.5.2 wwa-frafa Hag & foag
HHiehRTOT

T o ff 9% 7 THEHH ©R0 q ¥ ¢ 99
T s g0 7 &1l fod 8.8 § a%g o g a9 Hi
T T, I-9HT WH AB o A9 R &
OABC SR Wi« &1 il @1

39 YR, 9] oh g1 a4 i T8 g s 1=

(8.9)

o

i (s)

forT 8.8: fd & GHIHWON &I G FH & @
FT-THT TTH

BC =BD + DC =BD + OA
THH BC = p A OA = 1, T T
TAUDE, v =BD+u

1, BD =v-u (8.8)

GRS i Sl ®,
s = OABC &1 &9%d (Sl Tsh Foeid ?)
= 3Fd OADC 1 &%a + IS ABD
FT AAHA

1
=0AXO0OC + 5 (AD x BD) (8.10)

OA =1, OC =AD = t 3IXBD = at, A @A T
T UM T,

1
s=uxt+ E(tXat)

1
0, s=ut+§ at?

119




8.5.3 avn-frufa Hag o fo wwteror

o 8.8 # WRRIA A-99d WH H, %] o 5N
THEAH @ g ¥ ¢ 999 | 99 & . g0 s
H T o A G Fqgs OABC §RI =R
MY ekl gRT Wefvia feham T 21 steniq,

s = §HAd OABC 1 &%

(oA +BC)x0C

2
OA=u, BC = 3R OC = tT@ W 89 94 %,

s= (u ;U)t (8.11)

F-G9F Gy [T (8.6)] 9 BF UM ¥,
(v-u)

RO (8.11) 3R GHRT (8.12) | =W
I ©,

t=

(8.12)

(v+u)x(v-u)
2a

dA 2as=v"-u?

s:

IETEIUT 8.5 Teh (CNME! formmmasen ¥ we
YRY H € R 5 f e d 72 km/h
1 A AT BT At &1 A of foR R
THEHA §, UReho HITST, (i) R,
(i) 39 I I W HH o AU el
B T &I TS 34

Bl:
fea %,

u=0;v=72kmh*1=20ms43ﬁ'{
t =5 min. = 300 s.

(i) TR (8.5) ¥ BH SIMA %,
(v-u)

t

a:
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_20ms” - Oms™
300s

1 _
=— m s

15
(i) THERTT (8.7) W BH WA T,

2as=0v’-u*=1v’-0

B (20 msfl]2
2%(1/15)ms”

=3000 m
=3 km

. 1
(Tt &1 @R —ms 2 € qe1 9 H1

T 30 3 km I

32TEI0T 8.6 his HR THUAN ®9 ¥ @Rd
BH 5s H 18 kmh' ¥ 36 km h'
1 T 9w 21 B (i) R,
(i) STH 99 H &R ok gR T Hi TS

|

EIGH
e T g,
u = 18kmh! =5ms!
v = 36kmh! =10m s’ 3R
t = 5s.
() T (8.5) ¥ BH WA ®,
v—u

a=
t

10ms'-5ms™
B 5s
=1ms?

(ii) FHHT (8.6) W BH S ¥,

1
= t+_ t2
S u 2a



1
=bms!ix5s+ §><1ms*2><(5s)2
=25m+ 12.5m

=37.5m
FHR T @R 1 m s2 A T hi T8 34

37.5m ¢

IETEI0T 8.7 TFdl R W 9 oM W T8

Tfg o faadia fen o 6 m s &1 =R
ST w Bl AR FR dF e SH
o A€ Thd H 25 B GAF ol © d
3T T H TF T TG G T IO HL

= T,
a=-6ms? ;t=2sdMv=0m s

et 8.5 ¥ ¥H WA T,

v=u+at
O=u+(-6ms?x2s
qQ u=12ms!'.

i1 8.6 W BH UM %,

1
s=ut+§at2

1
=(12ms!)x(2s)+ 5(—6rns*2)><(2s)2
=24 m-12m
=12m

3Td: ®R THA o T8 12 m &I 34
T FHM

1 376 39 3@ Hewd &l GUH Tehd B
ff =i gEH W ME Tad 9

T ME W W A w w22

|

1. i3 99 faREreaeer @ <e=T IRy Fidt
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@0 g Tordl g1 GREeH HIfT,

() T 1 78 =T 7 (b) T 1 7T 311
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&1 THTHA =R 391 Xl &1 Tre
feaRraraEen d o7 @ wEe fhad g3
T FM?

3. UF ZUell U 3Fd 7 W2 ms?2 &
o g Hi4 o @1 8 d IR HH
% 3s & GIEN] ST AT F[ BN

4. T UGT FR F THGHH @R
4 ms? 8 T IRY FH F 10s
a9 fhadt [ aF w7

5. [#ET geeR @t FEEleR FW Hi 3R
5ms*1é?5?77@¢?ﬂwglaﬁ
T & R YeeR &7 H1d 1 R foe
R 10m s2 8 d e’ & R
fehal s gred @t T qer 39 a8l
g H fohaT GET o

8.6 THTH gty T

e %] % AT W Uiedd il € a9 g9 ed
g fr o a5 @fid & @ ? an ® '
Yftedq, a1 o afHror = Tfd 1 e = <=
o KU Bl Hehdl g1 I AT T I o
9N W W wehd ®, T ek a5 o 9 o
TREToT S R agerd, g 3T T i faem
1 TRt 72

fordlt 9 991 (9TT) R T o F MG H
IS0 o o 8.9(a) | Tt werelie (ume)
I T STAAHR T ABCD o SS9 3T
21 WM THeE 9¥ o WY 9 AB, BC, CD
AN DA W THEAH = & ear &1 3T
3! 9Y T 99T Wad oF {7 il W 98
YT | ST =1 9k €1 Th deeht
FE § 3§ fRadl 9R e gt fewm
TEA T2 I W B T SR U W
Teh TR A o SRF G IR o) 10T
Tfq =t faem =1 a€en g
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& W € o B r ot g9 ) ity
271 Bl B1 TR wete r e et gei uy
1 Teh TFh M H ¢ Yhe 1 THI odl &

al & v B,

_ 2rr

t

9 T 9] gad T T THEHH a1 o

eldl & ql SHeR! T i THEHH oxE Ta
Fe Sl 2

feraTeheTTa 8.11

T TH BIE W TR HI S 2| M o
T BR H THSHL TR &l FAd 9™
R foa = @ A S R e 8,10
o fe@rn w2

(8.13)

farT 8.10: 9eer frara aRaEToT & a7 4 AT 99
&1 fAffe 3T &

o 39 TYeer Wfed ¥ H BIE I FA AW
o1 Hehd § foh T BigT o 9% TR
forg feon & Swm? 39 fan &1 aR-ar
el SR AT T S STl e Sl
Y TR I BIE 3R T8 W fF TR &
Tfq wE T faen gum @ =
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SAYEd TEH W 3T T o Teor it
9o o SqeREg Hieft Y@ o @ i w 2
UH 3T SRiifen ST/a Teer ol SISl Sl €
T S fagn ® g s T © 5w fewn o
39 &0 9 Tfq FR W T ST Ul T ©
foh Sa fohdl eeR &l I 991 W HEE Sl

T B H Uehgdl € q ST IR 1 FAHT
39 g fd 9EE €1 sfesa faen §
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ol TE Sieh 3E Wb ¢ TSTE WerR Se fopamehend
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B 2l

TE hiE Uelie T FaAf § & =%
(feger®) =1 el ! $ehal €, o @€ 39

geitg T o wgd o feraRfed ssew € S,
TS TE YA ol T, JeAt o W SR I
Fel H U H gl THh SWR, I 99 W
I =T 9§ =erdl gl HEfhd ¥eR S|

feafa & uftad" w 7fd 2, T8t = 9a 1 T 50 a1 oz
o ®9 H HT S Gehel 2

T %] & A 1 TAEE A1 FHAH SH1 39 a5 o6 o9 W R
F@ 7 S T Foa ® @1 9=a @R

U hE GHT | 9% o g 99 HI T T SUHT =@ 2 3R dfa
TR THT | g3 IR SEeRt o R
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T o gRI o o1 TWH 3T STHH T <kl <91En ST ehall €1
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v=u+at

s =ut + Y% at?

2as = V> - u?

STl u T 1 IR o §, S TR ¢ e & T wheHE e o ¥

A F T, THRT A(H W p 7 R ¢ HHT H T H E I s T
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1. T T I UK, fSi@ent 9@ 200 m ®, &1 Th =@l 40s H
W%I2min2Osa?aﬁa€m7ﬁ{ﬁﬂqm3ﬁTW
forgemo = Bm?

2. 300m ¥ T W SAEE SARH A 3T 2 min 50 s H T X
A ¥ TR fR B W 9gTd@ € 3R YHF 1 min. § 100 m 9 &g
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@ fR AT fRBaF e b) A ¥ R c T
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35 o1 TH O AT W SEh! AHa =l 1 2?2

4. T ARER 3 ¥ foummeen ¥ Wa W 99 W 3.0 m s2 &l
19d ©R0T ¥ 8.0 s T =il 1 39 AT aUel § Hieddie foha)
T T w22

5. fodt MEr 1 =M@F 52 km h! &1 A ¥ 9 Wl R H 5k Wl
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